

■ 视频预告

外教 Peter 爱旅游爱唱中文歌

“五一长假,我和朋友到福建去旅行了。那里给我留下很多的感受。”24岁的何树斌(Peter)来自美国纽约,现在在南京外国语学校教英语。2006年9月,他带着对中国文化历史的憧憬来到南京。希望可以在视频中与大家分享我的旅游经历。”何树斌还非常喜欢和中国朋友到KTV去唱中文歌。今天晚上7点,Peter将走进生活南京的“老外逛南京”。如果你想与他在线交流,欢迎登录www.lifenanjing.com.cn,收看视频访谈。 快报记者 郭芷冰

■ 律师在线

有法律问题 请拨快报律师热线

五一长假结束,工作生活又恢复了正常。今天开始,快报律师热线也恢复正常,如果您有任何法律问题需要咨询,欢迎拨打热线电话84783513,专业律师将为您免费解答,时间9:30~11:00。  
周二:江苏博事达律师事务所 夏少文  
周三:南京金衡通律师事务所 张保强  
周四:南京金协和律师事务所 张明文  
周五:南京汇丰锦律师事务所 车仑  
周日:上海光明律师事务所南京分所 许辉  
快报记者 吴杰

# 今早出门别“添堵”

典型堵点:长江大桥、新庄立交、模范马路  
交警提醒:驾车人员最好提前出门并选择绕行



今天是五一长假后的第一个工作日。交管部门提醒说,根据往常的经验,今天上午南京数处路段将出现较为严重的路堵,提醒驾车人员最好提前15分钟出门。

### 长江大桥:排队上桥别急

提醒:7万车辆过大桥,过大桥应尽量慢行

“受节日影响,明天上午,长江大桥将异常拥堵!”昨天,交警九大队副大队长骆涛说,长江大桥日常流量为6万辆,为其设计流量的10倍,每逢长假“黄金周”到来,其流量一般都要涨到7万辆左右。而一般过了黄金周的第一个工作日,上午的早高峰将出现罕见拥堵,排队过桥车辆相当多。

骆涛介绍,由于大桥桥面窄,只有双向四车道,而大桥两端上桥口处则大多是双向六车道或者八车道路面,大量准备上桥的车子便会在上桥口形成拥堵,使得大桥上桥口成为交通瓶颈,流量大时,大量机动车聚集在桥口等待上桥,交通拥挤不堪。一旦发生事故,更是雪上加霜。因此,警方提醒驾车人员,“黄金周”结束后的第一天尤其要注意慢行,届时双向流量都很大,建议有条件的驾驶员尽量选择绕行,如果非要走大桥,则应尽量慢行,千万别因为着急发生碰撞。

### 新庄立交:畅通后须慢行

提醒:赶时间的车主,可选择从太平门方向过往

龙蟠中路隧道于4月30日开通后,其舒适的环境、畅通的道路让不少驾车人员纷纷汇集而来。交警一大队副大队长郑延园提醒说,今天是第一个早高峰,建议途经龙蟠中路隧道的驾车市民尽量避开新庄立交,严重的拥堵将在今天上午现身。

据郑延园介绍,因为原先设计上的缺陷,龙蟠中路隧道开通后,大量从双桥门立交驶来的车子可以一路畅通地直抵新庄立交,但新庄立交桥目前并没有真正“互通”起来,从九华山隧道出来的车子根本就没有进入立交桥的通道,必须从新庄转盘出入。而新庄转盘处共连接着五条道路十个进出口,五条道路都是非常繁忙的路段,车流量都很大,在这种情况下,大量车子汇集到此,不得不在转盘处排队等候,一旦发生哪怕是轻微的碰撞事故,路堵将不可避免。

交管部门表示,今天上午将有近20余名警力执勤在新庄立交,但是,交管部门还是建议赶时间的车主,可选择从太平门方向过往。

### 模范马路:围挡多可绕行

提醒:800米路段围挡,周边多条道路可供绕行

“跟往常一样,第一个早高峰,模范马路将会持续拥堵!”交警五大队副大队长朱泾舟介绍,模范马路总长约800米的路段都已围挡,最窄处仅余两车道,沿途中山北路、三牌楼大街、南瑞路三大路口都实行了全天四面禁左的交管措施。其中,中山北路路口西进口还禁止机动车右转。

朱泾舟提醒,模范马路周边有多条道路可供绕行。由东向西方向:新模范马路-金贸大街-黑龙江路-福建路-察哈尔路-虎踞北路。由西向东方向:虎踞北路-察哈尔路-福建路-黑龙江路-南瑞路(中央路)-新模范马路。

车辆还可以从城西干道经水佐岗、三步两桥上中山北路。此外,许府巷西延拓宽后与南瑞路连接,新模范马路由东向西行驶,以前要在南瑞路右转的车辆,现在可以提前在青石村路口右转,一直向北行驶到许府巷,然后再转上南瑞路,前往黑龙江路、福建路等路段。青石村路是一条南北向单行线,车行速度较快,很快就可达许府巷。 快报记者 田雪亭



### “抢”生源

如今学校之间的竞争相当激烈,为了能够吸引到更多的生源,昨天,位于河西的南京奥体小学出动十多位名特优教师,在街头摆开阵势,头顶烈日,举办招生咨询会,吸引了众多家长前来咨询了解。 快报记者 洪波摄

## 剑桥大学国际考试委员会全球统考今天开考 南外学生首次“家门口”迎考

快报讯(记者 黄艳)今天,南外剑桥国际高中课程实验班的140多名学生将正式参加剑桥大学国际考试委员会(CIE)的全球统一考试。这是南外首届剑桥国际高中课程实验班的学生首次参加该全球统考,也是剑桥统考首次在南京开展。特别的是,此次考试的跨度达一个多月,成绩优秀的学生可以直接申请世界顶级大学。

据南外有关专家介绍,目前全球有150多个国家8000多个学校和教育机构采纳剑桥高中课程体系,每年有500万学生参加剑桥高中考试。学习剑桥国际高中课程的同学每年有两次机会参加剑桥大学国际考试委员会(CIE)组织的全球统一考试。第一次在5、6月间,第二次在11月。考试成绩在2个月以后公布,学生凭剑桥大学国际考试委员

会(CIE)的成绩证书直接申请大学。如果第一次考试的结果不理想,可以在同年的11月重新参加考试,以两次考试中较好的成绩申报大学。

英国的课程设置重视学生的动手实践能力,理科的课程还需要学生参加实验考试。因此,剑桥大学国际考试委员会(CIE)的全球统考时间很长,跨度在一个月左右,今年南外学生参加的考试从5月8日开始,最后一次考试在6月14日。试卷全部由剑桥大学考试委员会统一制订,统一发放。考试完成后,全球所有考试中心都必须按要求将考卷寄回剑桥大学,由剑桥大学国际考试委员会(CIE)统一批改,统一公布考试成绩。

南外剑桥高中高二成绩良好、能力突出的同学在今年11月就有望得到牛津、剑桥这些英国顶尖大学的录取通知。

吴然传播·订版电话·84510809·吴然传播·订版电话·84510809

工作因这里得以**放松**  
生活因这里得以**舒缓**

养生因这里成为**首选**  
保健因这里更加**科学**

送礼送健康,送足生堂VIP卡。专业足疗+免费简餐+免费棋牌

**足生堂** Enjoy Nobleness Here  
**足享尊贵**

中国2004年度100最佳特许经营品牌  
中国特许经营中医保健行业首选品牌  
中国足部反射健康法研究会理事单位  
2008年中国特许经营最具成长力50强  
通过ISO9001:2000国际质量体系认证  
南京大学商学院首期十大经典案例

南京市著名商标  
全国名优企业百强品牌  
中国卫生健康突出贡献单位  
中国中医保健最具潜力品牌  
中国消费者信赖的知名品牌  
中国连锁经营协会会员单位  
中国中医保健行业最具影响力第一品牌

中国2004年度100最佳特许经营品牌  
中国特许经营中医保健行业首选品牌  
中国足部反射健康法研究会理事单位  
2008年中国特许经营最具成长力50强  
通过ISO9001:2000国际质量体系认证  
南京大学商学院首期十大经典案例

**热烈庆祝足生堂珠江路会馆、龙江会馆5月7日盛大开业**  
**开业大酬宾,六店联动全面8.5折优惠!**

足生堂又一批百余位技师率先荣获中国卫生部和劳动部联合颁发的“反射疗法师”中级职业资格证书

**足生堂保健连锁集团**

☆足生堂珠江路会馆  
南京珠江路389号珍珠饭店3楼  
电话: 83600393

☆足生堂龙江会馆  
龙江小区金润发南侧100米  
电话: 86214150

☆足生堂新街口会馆  
石鼓路33号东方名苑裙楼5层  
电话: 84466972

☆足生堂湖南路会馆  
湖南路18号苏宁环球购物中心8层  
电话: 83368116

☆足生堂金盛百货会馆  
江东北路280号金盛百货院内  
电话: 86273577

☆足生堂江宁东山会馆  
北沿路192号东山渔港南侧  
电话: 51190966

幸福满堂